



ПРАВДА МОСКВЫ

19 декабря 2017 года №46(326)

ОРГАН МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПРФ

Выбор за вами!



- С путем к социализму не свернём** 2
- Защитим «Русский мир»** 3
- Село нуждается в помощи** 4
- Вместе с КПРФ** 5
- Панно строителей коммунизма** 6
- Диктатура пролетариата. Первые шаги** 7

Рисунок Vyacheslav Polubina

Цветы – основателям Советского государства



21 декабря, по случаю 138-летия со дня рождения И.В. Сталина, Центральный Комитет, Московское городское отделение КПРФ, фракция КПРФ в Государственной Думе ФС РФ, Движение в поддержку Армии и ряд других левых партий и движений организуют возложение цветов к его могиле у Кремлевской стены и к Мавзолею В.И. Ленина.

Также в связи со 100-летием образования Всероссийской чрезвычайной комиссии по борьбе с контрреволюцией и саботажем при Совете народных комиссаров РСФСР венок и цветы будут возложены к месту захоронения Ф.Э. Дзержинского.

Сбор участников мероприятия – у памятника Г.К. Жукову с 11.00.

У избирателя есть время подумать

Татьяна Наумова

14 декабря состоялась большая пресс-конференция Президента РФ В.В. Путина. Она носила ярко выраженный предвыборный характер с раздачей обещаний «всем сестрам по серьгам».

С одной стороны, президент стремился сохранить свой рейтинг, с другой – должен был ответить на многие назревшие и очень острые вопросы. Причем сделать это содержательно и конкретно. Многие из тех, кто слушал выступление президента, сделали вывод: Путин продолжает «сидеть на двух стульях», стараясь казаться своим и патриотам, и либералам. По мнению политологов, эти противоречия в его выступлении являются серьезным симптомом «раздрайя» во властной элите.

Путин путался в вопросах, касающихся Олимпиады – он фактически публично признался в том, что МОК прав, и многие победы на Олимпиаде-2014 таковыми не были. Он одновременно и «каялся», и грозил «судом» МОК и ВАДА.

Неожиданным стало заявление Путина о почти стопроцентном выполнении «майских

указов» – ведь еще полгода назад он утверждал, что они во многом не выполняются. Правительство, по мнению президента, работает «хорошо и довдоветорительно».

Наиболее удручаю отсутствие ответа на главный вопрос – о внутренней безопасности. Самолеты, танки, ракеты, безусловно, необходимы, чтобы защитить себя, помочь друзьям. Но все, чем власть гордится, и что демонстрирует – это, в основном, изделия Советской эпохи. Из новых изделий пока толком не поставлены на крыло ни Т-50, ни МС-21, ни хвостенный «Суперджет».

«Значит 20 лет наука, технологии, главные отрасли должны быть развиты. При этом объем иностранного капитала в ключевых базовых отраслях достиг того уровня, который для всех нас абсолютно опасен», – прокомментировал состоявшуюся пресс-конференцию Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов.

«Большая холодная страна просто не в состоянии развиваться без электростанций, без теплоэнергетики. При этом объем иностранного капитала в данной сфере составляет 95%. Что мешает однозначно обрушить отрасль вве-

дя очередные санкции, или не поставив своевременно пары деталей?

В железнодорожном машиностроении объем иностранных инвестиций составляет почти 80%. В цветной и черной металлургии – 70-75%. В ликёроводочной промышленности – на 53%. Оптовая торговля и торговые сети на 95%.

Ну о какой безопасности можно говорить в то время, когда ключ от вашей кассы, от железной дороги, от энергетической станции и от продовольствия находится в чужих руках! – такую оценку дал работе руководства страны лидер КПРФ. И она резко отличается от радужной картинки, нарисованной В.В. Путиным.

А еще Геннадий Зюганов сказал: «Я не согласен с мнением президента о том, что в стране нет альтернативной программы. Она есть! Эта программа, подготовленная по 21 отрасли, была рассмотрена на Орловском международном экономическом форуме, на Совете трудовых коллективов, на Московском экономическом форуме. Но ее не хотят изучать, не хотят презентовать».

Кто прав? Впереди выборы нового президента – у избирателя есть время подумать.